
 

 
Copyright © 2016 Riskmonster.com  All rights reserved 

1 

 

 

 

第２回 

「大学１、２年生が就職したいと思う 

企業・業種ランキング」 

調査 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2016 年８月 

 

 

http://www.riskmonster.co.jp 



 

 
Copyright © 2016 Riskmonster.com  All rights reserved 

2 

■ 調査の概要 

１． 調査名称 

第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」調査 

 

２． 調査方法 

インターネット調査 

 

３． 調査エリア 

全国 

 

４． 期間 

2016 年 7 月 12 日（火）～7 月 25 日（月） 

 

５． 調査対象者 

大学１年生および２年生の男女個人 

 

６． 調査対象企業と選定方法 

各業界の大手企業・組織 200 社を抽出 

 

７． 有効回収数 

477 サンプル 

 

８． 回答者の属性 

性別・学年別 

 １年生 ２年生 合計 

男性 61 95 156 

女性 119 202 321 

合計 180 297 477 

 

地域 

北海道 東北 関東 中部 近畿 中・四国 九州 合計 

 21   29 211 64 84 35 33 477 
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１．調査結果 

［１］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ランキング結果 

「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」のランキング１位は「地方公務員」

（回答率9.0％）であった。次いで「国家公務員」が２位（同6.5％）、「全日本空輸（ＡＮＡ）」が３位（同

3.8％）となった。以下、４位「森永乳業」、「日本航空（ＪＡＬ）」（同 33.4％）、６位「タニタ」、「任天堂」、

「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」（同 3.1％）、９位「講談社」、「西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本）」、「ア

ップル（Apple）（同 2.7％）と続いた。（図表Ａ） 

 

業種としては、公務員が１位（地方公務員）と２位（国家公務員）を独占したほか、娯楽用具・が

ん具製造業が５社（任天堂、バンダイ、スクウェア・エニックス、カプコン、サンリオ）と最も多い結果

となった。また、航空運輸業や鉄道業などの交通インフラ系業種が５社（全日本空輸、日本航空、

東日本旅客鉄道、西日本旅客鉄道、東海旅客鉄道）ランクインしている点が目立つ一方で、前回

上位業種である銀行業のランクインが２社に留まっている点についても、特徴的な結果となった。 

 

なお、トップ 100 については図表Ｂにまとめた。 

 

また、前回調査結果と比較したところ、１位「地方公務員」、２位「国家公務員」に変化はなく、

「全日本空輸（ＡＮＡ）」（前回 19 位→今回３位）、「日本航空」（前回 40 位→今回４位）の航空運輸

業２社や、「任天堂」（前回 43 位→今回６位）、「バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ）」（前回 57 位→今回 12 位）な

どの娯楽用具・がん具製造業５社が大幅に順位を上げる結果となった。 

 

［２］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／選択理由 

就職したい企業を選択した理由について、自由回答で尋ねたところ、１位の「地方公務員」につ

いては、「安定している」、「教員を目指したい」といった回答が多く見られ、２位の「国家公務員」で

は、「安定している」、「国に貢献したい」といった回答、３位の「全日本空輸（ＡＮＡ）」では「仕事に

やりがいがある」といった回答が見られた。（図表Ｃ） 

 

［３］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／学年別比較 

就職先として望む企業を学年別に集計したところ、大学に入学したての１年生が望む就職先の

ランキング１位は、「地方公務員」（回答率 8.9％）であった。次いで「国家公務員」（同 7.2％）が２位、

「タニタ」（同 3.9％）が３位、「日本航空（ＪＡＬ）」、「講談社」、「Ｇｏｏｇｌｅ」（同 3.3％）が４位となった。 

これに対して、２年生が望む就職先のランキング１位は「地方公務員」（回答率 9.1％）となり、次

いで「国家公務員」（同 6.1％）が２位、「森永乳業」（同 4.7％）が３位、「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同

4.4％）が４位、「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」（同 4.0％）が５位となった。（図表ＤＣ） 

両学年において上位にランキングしたのは、「地方公務員」と「国家公務員」のほか、「全日本空

輸（ＡＮＡ）」、「日本航空（ＪＡＬ）」、「タニタ」、「講談社」、「アップル（Ａｐｐｌｅ）」など、計 12 社であっ

た。 
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［４］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／男女別比較 

就職先として望む企業を男女別に集計したところ、男性が望む就職先のランキング１位は、「地

方公務員」（回答率 7.7％）であった。次いで「国家公務員」、「東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本）」（同

7.1％）」が２位、「東海旅客鉄道（ＪＲ東海）」（同 6.4％）、「任天堂」（同 5.8％）が５位となった。 

一方、女性が望む就職先のランキング１位は「地方公務員」（回答率 10.0％）となり、次いで「国

家公務員」（同 5.9％）が２位、「全日本空輸（ＡＮＡ）」（同 4.7％）が３位、「タニタ」（同 4.4％）が４位、

「日本航空（ＪＡＬ）」（同 4.0％）が５位と続いた。（図表Ｅ） 

学年別と同様に男女別においても、全体でのランキングトップであった「地方公務員」、２位の

「国家公務員」は、男女別においてもＴＯＰ２を占めており、高い人気を有していることが特徴として

見られた。また、男女ともに人気が高い交通系インフラにおいては、男性では、「東日本旅客鉄道

（ＪＲ東日本）」、「東海旅客鉄道（ＪＲ東海）」などの鉄道業が上位であるのに対して、女性では、

「全日本空輸（ＡＮＡ）」、「日本航空（ＪＡＬ）」といった航空運輸業が上位となっている点は、男女の

志向の違いが表れた結果といえよう。 

 

［５］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／文理別比較 

就職先として望む企業を文理別に集計したところ、文系学生が望む就職先のランキング１位は、

「地方公務員」（回答率 11.0％）であった。次いで「国家公務員」（同 8.2％）が２位、「全日本空輸（Ａ

ＮＡ）」（同5.1％）」が３位、「日本航空（ＪＡＬ）」（同4.8％）が４位、「三菱東京ＵＦＪ銀行」、「東日本旅

客鉄道（ＪＲ東日本）」（同 3.8％）が５位となった。 

一方、理系学生が望む就職先のランキング１位は「地方公務員」（回答率 5.9％）となり、次いで

「森永乳業」、「味の素」、「アステラス製薬」（同 4.9％）が２位、「大塚製薬」が５位（同 14.7％）が５

位と続いた。（図表Ｆ） 

理系学生のランキングにおいて、「地方公務員」の回答率が 5.9％に留まっている点、「国家公

務員」（同 3.8％）が６位に留まっている点を考慮すると、理系学生の方がより仕事において大学で

学んだ専門知識を活かしたいという志向が強い傾向がうかがえる。 

 

［６］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／業種別 

 就職したい業種についてアンケートを行ったところ、１位が「公的機関・士業」（回答率 39.6％）と

なり、次いで２位が「エンタメ・レジャー」（同 19.7％）、３位が「生活用品・サービス」（同 18.0％）とな

った。理系・男性の学生においては、「ＩＴ・情報通信」の志望が高い傾向も見られる。（図表Ｇ） 

逆に、就職したくない業種についても同様にアンケートを行ったところ、１位が「小売・外食」（同

11.9％）、２位が「金融・法人向けサービス」（同 6.7％）、３位が「運輸・物流」（同 6.3％）となった。

（図表Ｈ） 

「自動車・重機械」、「小売・外食」に関しては、就職したい業種ランキングで下位であり、就職し

たくないランキングでは上位である点から、就職先として敬遠されがちな業種となっていることがう

かがえる。その一方で、「ＩＴ・情報通信」は、いずれにおいても上位にランクインしており、学生にと

って意見が二分化されている業種であると考えられる。 
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［７］  「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／就職先選定方法 

就職先選定における学生の行動基準について調査したところ、以下のとおりとなった。 

就職先の選定において気になる点では、「給与額」（回答率 43.4％）が１位、「雇用形態」（同

35.4％）が２位、「残業時間」（同 24.5％）が３位となり、学年別、男女別においても同様の結果とな

った。（図表Ｉ） 

将来望む就業の形としては、「やりがいのある仕事をしたい」（同 40.5％）が１位、次いで「プライ

ベートを優先させたい」（同 18.4％）、「優良企業で安定的に働きたい」（同 16.1％）と続いた。学年

別では、１年生よりも２年生の方が、「やりがいのある仕事をしたい」という意向が強く、「出世して

高収入を得たい」という意向は弱くなる傾向が見受けられる。（図表Ｊ） 

また、就職先において最低限実現したい生涯最高年収としては、「500 万円以上 600 万円未満」

（同 17.6％）が最も多く、「400 万円以上 500 万円未満」（同 15.1％）が２位、「300 万年以上 400 万

円未満」（同 12.6％）が３位となった。学年別では１年生よりも２年生の方が希望する生涯年収が

低い傾向にあることがうかがえる。（図表Ｋ） 

さらに、これらの志向に対して、大学１、２年生として、就職活動に備えて取り組んでいることを

確認したところ、「授業の履修」（同 39.4％）が１位、「特に何もしていない」（同 36.7％）が２位、「資

格取得のための勉強」（同 25.8％）が３位となり、既に就職活動の準備を行っている学生が延べ６

割以上いるのに対して、４割弱の学生がまだ就職活動に対して意識が低いという結果となった。

（図表Ｌ） 

最後に、就職先を選定する際の意思決定手段について尋ねたところ、「親の意見を参考にしな

がら、自分の意志で決める」（同 45.1％）が１位となり、次いで「自分の意志のみで決める。」（同

31.4％）が２位、「友人・知人の意見を参考にしながら、自分の意志で決める」（同 17.6％）が３位と

なった。（図表Ｍ） 
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２．総評 

今年は、昨年度よりも学生の就職活動のスタートが前倒しとなり、既に多くの学生が企業から

の内定を得ている時期であろう。近年、就職市場は売り手市場にあると言われている。就職市場

が売り手市場にあるということは、企業側、特に中堅・中小企業層にとっては優秀な人材を確保す

ることが難しくなっているということである。昨今、採用活動の一環として多くの企業がインターンシ

ップに取り組んでいるように、優秀な学生を確保するためには、それらの学生が就職活動に本腰

を入れる前から、自社のイメージを刷り込み、選択肢の一つに加えさせることは非常に重要と言え

る。その対象が大学１、２年生なのであり、この現状に対して、数年後に就職活動を控えている彼

らがどのように就職活動を捉えているかを調査したのが、本アンケートなのである。 

 [７]で上述したとおり、就職先の選定に関して、１年生と２年生とでは、その意識に明らかな差

がある。これはおそらく将来に夢や希望をもって大学に入学したばかりの１年生と、大学で専門的

な学問を学ぶことで、就職に対する現実感が少しずつ湧いている２年生との差が表れているとい

えよう。 

さらに本アンケートのランキングＴＯＰ20 を、2016 年４月に就職活動生向けに実施した「第２回 

就職したい企業・業種ランキング」のＴＯＰ20と比較すると、いずれも公務員が高い人気を有してい

る一方で、民間企業の選定においては、就活生のランキングでは銀行や大手メーカーが多く含ま

れているのに対して、１、２年生のランキングでは鉄道業や娯楽用具・がん具製造業が多く含まれ

ているなど、趣味や嗜好に近い企業が選ばれている傾向がうかがえる。これは、就職活動生が企

業研究や業界研究によって、就職に対する現実味をより具体的にイメージできているのに対して、

１、２年生においては、就職に対して大まかなイメージしか持っていないために、志望する企業・業

種が嗜好性の高いものに偏っているものと考えられる。（図表Ｎ） 

大学１、２年生の彼らはこれから数年にわたって、大学の授業や資格試験の受験を通じて、自

らが進むべき道を探っていく。それに対して、企業は、自社をこの先数十年にわたって支え続けて

くれる人材を獲得するために、できるだけ早いうちから、学生に対して自社の仕事の重要さ、素晴

らしさ、会社としての魅力などをアピールする努力が求められることになろう。 

数年後に本格化する就職に向けて、次々に飛び込んでくる企業や経済の情報に対して、入社

すべき企業を自分なりの方法で選別し、自らの人生に対するリスクマネジメントに取り組んでいく

ことになる、彼らのこれからの健闘に期待したい。 
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図表Ａ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ ランキングベスト 20 

（n=477／複数回答）

順位
前回
順位

変動 就職先 都道府県 業種 回答率

1 1 →(0) 地方公務員 - 公務 9.0％

2 2 →(0) 国家公務員 - 公務 6.5％

3 19 ↑(16) 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 3.8％

4 75 ↑(71) 森永乳業 東京都 食料品製造業 3.4％

4 40 ↑(36) 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 3.4％

6 75 ↑(69) タニタ 東京都 業務用機械器具製造業 3.1％

6 43 ↑(37) 任天堂 京都府 娯楽用具・がん具製造業 3.1％

6 67 ↑(61) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 東京都 鉄道業 3.1％

9 25 ↑(16) 講談社 東京都 出版業 2.7％

9 88 ↑(79) 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 大阪府 鉄道業 2.7％

9 144 ↑(135) アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 2.7％

12 57 ↑(45) バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.3％

12 88 ↑(76) スクウェア・エニックス（スクエニ） 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.3％

12 - - カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.3％

12 167 ↑(155) 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 愛知県 鉄道業 2.3％

12 7 ↓(▲5) 三菱東京ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 2.3％

12 15 ↑(3) エイベックス（Ａｖｅｘ） 東京都 専門サービス業 2.3％

12 6 ↓(▲6) ソニー・ミュージックエンタテインメント 東京都 専門サービス業 2.3％

19 11 ↓(▲8) 味の素 東京都 食料品製造業 2.1％

19 25 ↑(6) 明治 東京都 食料品製造業 2.1％

19 11 ↓(▲8) 大塚製薬 東京都 医薬品製造業 2.1％

19 27 ↑(8) アステラス製薬 東京都 医薬品製造業 2.1％

19 27 ↑(8) サンリオ 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.1％

19 9 ↓(▲10) 集英社 東京都 出版業 2.1％

19 19 →(0) 三菱ＵＦＪ信託銀行 東京都 銀行業 2.1％
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図表Ｂ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ ランキングベスト 100  

（n=477／複数回答）
順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 地方公務員 9.0% 54 ヤクルト 1.0%
2 国家公務員 6.5% 54 キッコーマン 1.0%
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 3.8% 54 カネボウ化粧品 1.0%
4 森永乳業 3.4% 54 日立製作所 1.0%
4 日本航空（ＪＡＬ） 3.4% 54 ソニー 1.0%
6 タニタ 3.1% 54 富士通 1.0%
6 任天堂 3.1% 54 三菱重工 1.0%
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.1% 54 本田技研工業（ホンダ） 1.0%
9 講談社 2.7% 54 日産自動車 1.0%
9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 2.7% 54 ヤフー 1.0%
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.7% 54 東宝 1.0%
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.3% 54 ＪＸ日鉱日石エネルギー（ＥＮＥＯＳ） 1.0%
12 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.3% 54 ニトリ 1.0%
12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.3% 54 ベネッセコーポレーション 1.0%
12 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.3% 54 コクヨ 1.0%
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.3% 54 サイバーエージェント 1.0%
12 エイベックス（Ａｖｅｘ） 2.3% 70 アディダス 0.8%
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.3% 70 凸版印刷（トッパン） 0.8%
19 味の素 2.1% 70 コーセー 0.8%
19 明治 2.1% 70 三菱化学 0.8%
19 大塚製薬 2.1% 70 日本コカコーラ 0.8%
19 アステラス製薬 2.1% 70 キヤノン 0.8%
19 サンリオ 2.1% 70 東芝 0.8%
19 集英社 2.1% 70 ダスキン 0.8%
19 三菱ＵＦＪ信託銀行 2.1% 70 タカラトミー 0.8%
26 Ｇｏｏｇｌｅ 1.9% 70 日本電信電話（ＮＴＴ） 0.8%
26 ＬＩＮＥ 1.9% 70 日本放送協会（ＮＨＫ） 0.8%
26 カルビー 1.9% 70 ＴＢＳ 0.8%
26 日本テレビ 1.9% 70 朝日新聞社 0.8%
26 東京急行電鉄（東急） 1.9% 70 しまむら 0.8%
26 資生堂 1.9% 70 イオン 0.8%
26 ジェイティービー（ＪＴＢ） 1.9% 70 野村證券 0.8%
26 オリエンタルランド 1.9% 70 電通 0.8%
34 アマゾン 1.7% 87 日本ＩＢＭ 0.6%
34 キユーピー 1.7% 87 伊藤園 0.6%
34 カゴメ 1.7% 87 アサヒビール 0.6%
34 日本マイクロソフト 1.7% 87 ワコール 0.6%
34 トヨタ自動車 1.7% 87 旭化成 0.6%
34 テレビ朝日 1.7% 87 ＴＯＴＯ 0.6%
34 コナミ 1.7% 87 新日鉄住金 0.6%
34 三菱商事 1.7% 87 川崎重工業 0.6%
34 三井住友銀行 1.7% 87 ＩＨＩ 0.6%
43 花王 1.5% 87 小松製作所（コマツ） 0.6%
43 フジテレビジョン 1.5% 87 パナソニック 0.6%
43 リクルート 1.5% 87 シャープ 0.6%
43 帝国ホテル 1.5% 87 デンソー 0.6%
43 エイチ・アイ・エス（ＨＩＳ） 1.5% 87 スズキ 0.6%
48 日本郵便 1.3% 87 ＮＴＴデータ 0.6%
48 グリコ 1.3% 87 住友商事 0.6%
48 武田薬品 1.3% 87 日本ハム 0.6%
48 ヤマハ 1.3% 87 ジェーシービー（ＪＣＢ） 0.6%
48 クックパッド 1.3% 87 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 0.6%
48 みずほ銀行 1.3% 87 三菱地所 0.6%
54 日本赤十字社 1.0% 87 近畿日本ツーリスト 0.6%
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図表Ｃ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ ランキングベスト 20 選択理由 

企業名 選んだ理由 性別年代
1 地方公務員 安定してるから 文系・女性
1 地方公務員 安定した職種だから。 文系・女性
1 地方公務員 安定しているから。 理系・男性
1 地方公務員 親が公務員で色々聞けるので 文系・女性
1 地方公務員 安定してるから 理系・女性
1 地方公務員 市民の声をより近くで聞けると考えているため 理系・男性
1 地方公務員 都立病院に務めたいから 文系・男性
1 地方公務員 親を見ているとこうなる 理系・男性
1 地方公務員 教師になりたい 文系・女性
1 地方公務員 教職につきたいから。 文系・女性
1 地方公務員 警察官になりたいから。 文系・男性
1 地方公務員 丹波地域で働いて丹波地域に貢献したいと思っているから。 文系・男性
1 地方公務員 公務員になれたら少しは認めてもらえると思うから 文系・男性
1 地方公務員 安定した職業だと思うから 文系・男性
1 地方公務員 教員になりたいから 文系・女性
1 地方公務員 教員を目指している教育に関するしごとをしたい！ 理系・女性
1 地方公務員 やりたいことができるから。経済的に安定しているから。 文系・女性
1 地方公務員 図書館司書として、地元の図書館で働きたいから 理系・女性
1 地方公務員 安定した収入が得られるから。 文系・女性
1 地方公務員 そういう学部だから 理系・女性
1 地方公務員 安定しているから 文系・女性
1 地方公務員 親が公務員であるため。また、福利厚生がしっかりしていそうだから。 文系・男性
1 地方公務員 安定しているから 文系・女性
2 国家公務員 国の政策立案を担いたいから。 文系・男性
2 国家公務員 安定してるから 文系・女性
2 国家公務員 教員になりたいという夢があるから 文系・女性
2 国家公務員 宮内庁で働きたい。天皇陛下のおそばにお仕えしたい。 理系・女性
2 国家公務員 国に貢献したいから 文系・男性
2 国家公務員 安定している 文系・女性

2 国家公務員
年齢制限で国家公務員への就職は厳しいとは思うが、とりあえず自分
の希望を選んだ。

理系・男性

2 国家公務員 海外で貧困に苦しんでる人々の助けになるようなことをしたいから 理系・男性
2 国家公務員 目指す職業に1番近い 文系・男性
2 国家公務員 医務官になりたい 理系・女性
2 国家公務員 薬剤師を目指して勉強してるから 文系・女性
2 国家公務員 安定している 文系・女性
2 国家公務員 安定しているので 文系・男性
2 国家公務員 安定している国に関わる仕事をしたい 理系・女性
2 国家公務員 収入の安定性 理系・女性
2 国家公務員 収入や福利厚生の面で安定した生活が送れそうだから。 文系・男性
2 国家公務員 解雇が少ない 理系・男性
2 国家公務員 一般企業に入りたくないから 理系・男性
2 国家公務員 安定していて、給料もいいから 文系・女性
3 全日本空輸（ＡＮＡ） やりがいのある仕事だと思うから。 文系・女性
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 航空関係 文系・女性
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 空港で働きたいから 文系・女性
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 飛行機が好きだから 文系・女性
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 仕事が楽しそう 理系・男性
3 全日本空輸（ＡＮＡ） パイロットにできたらなりたい 理系・女性

3 全日本空輸（ＡＮＡ）
最もよく利用する会社である為親近感が湧いたから。お客様としてで
はなく提供者として接客できたら素敵だ。

文系・男性

4 森永乳業 親しみやすそう 文系・男性
4 森永乳業 健康増進に寄与していそうなイメージがあるから 文系・男性
4 日本航空（ＪＡＬ） 空港に関わる仕事に就くことに興味を持っているから 文系・女性

4 日本航空（ＪＡＬ）
航空会社に就職したいという目標があるため。JALの企業理念に共感
するため。２０２０年東京オリンピックやまた、その先の日本の航空業
界をJALで支えていきたいと思ったから

文系・男性

4 日本航空（ＪＡＬ） 整備士として働きたい 理系・女性
4 日本航空（ＪＡＬ） 憧れの会社だから 文系・女性
4 日本航空（ＪＡＬ） パイロットになりたいから 理系・男性
4 日本航空（ＪＡＬ） 航空業界に興味があるから 理系・女性
4 日本航空（ＪＡＬ） 航空業界に興味があるから 文系・女性



 

 
Copyright © 2016 Riskmonster.com  All rights reserved 

10 

企業名 選んだ理由 性別年代
6 タニタ タニタ食堂に興味があるから 文系・男性

6 タニタ
体脂肪計で有名であり、社員食堂もヘルシーなメニューが出されてい
たりと、あらゆる面で健康志向が見えるから。

理系・女性

6 タニタ 社食がたべたい 文系・女性

6 タニタ
Twitterでタニタのツイートを見ていたら、働いていて楽しそうな企業だ
と思ったから。

文系・女性

6 タニタ 管理栄養士の資格を取るので食事と健康双方に関わる仕事をしたい 文系・女性
6 タニタ 社員食堂に魅力を感じる 理系・女性
6 任天堂 ゲームが好きだから 文系・女性
6 任天堂 日本有数の一流企業だと思うから。 文系・男性
6 任天堂 良いイメージしかない 文系・女性
6 任天堂 ゲームがすきだから 文系・女性
6 任天堂 ゲームの会社の大手であり、その仕事に本格的にかかわっていける 文系・女性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 親が勤めていた 文系・女性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 鉄道に興味があり、鉄道関係に関する仕事に就きたいから 理系・男性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 旅行業務に興味があるから 文系・男性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） インフラに携わりたい　緊急時などで人の役に立てる人間になりたい 理系・男性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 普段から利用しており親身であるから 文系・男性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） Suicaに強い関心を持っているから 文系・男性
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 電車のプログラミングしたい 文系・男性
9 講談社 好きな作品を作っている会社だから 理系・男性
9 講談社 大手で、自分のやりたいことが見つかりそうだから 文系・女性
9 講談社 大きな会社で本を作る仕事に携わりたいから。 文系・男性
9 講談社 本が好きだから、出版に携わりたい 文系・男性
9 講談社 出版社に興味があるから。 文系・女性
9 集英社 出版社勤務に憧れているから 文系・男性
9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 様々なことに関われそうなので。 理系・男性
9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 鉄道会社だから 文系・男性
9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 実家が西日本の範囲内にあるから。 文系・女性
9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 誰もが利用する鉄道の内側を知りたいから 文系・女性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） iPhoneの修理を自分でできると思うんですから 理系・女性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） IT系の企業であるし、収入が安定しそうだから 理系・女性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 有名だし、革新的な機器を開発したりするのも楽しそう 文系・男性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 世界的規模だから 理系・男性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 最先端な感じがするから 文系・女性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 大企業で私もアップル製品を愛用しているので 文系・女性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） ネームバリューがいいから 理系・男性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 有名 理系・男性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 製品が好きだから。 理系・男性
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 興味があって　やりがいがあるから。勉強したい。 理系・男性
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） カズレーサーが好き 理系・男性
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 業界に興味がある 文系・女性
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 食玩やガシャポンのラインナップを考えるのが好きだから。 文系・女性
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 馴染みがある 理系・女性
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） ゲームとかおもちゃが好きだから 文系・女性
12 スクウェア・エニックス（スクエニ） ゲームについて興味があるから。 文系・女性
12 スクウェア・エニックス（スクエニ） 有名だから 理系・女性
12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 昔のゲームのリメイクに関わりたいから 理系・女性
12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） モンハンなど有名ゲームを作っているから 文系・女性
12 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 鉄道関係の仕事をしたいから 文系・女性
12 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 昔からの夢 文系・女性
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 やり甲斐がある仕事だと思います。 文系・男性
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 良さそう 文系・女性
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 父が働いているから 文系・女性
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 日頃から利用しているから 文系・男性
12 エイベックス（Ａｖｅｘ） 音楽も人と関わるのも好きだから 理系・女性
12 エイベックス（Ａｖｅｘ） 楽しそう 理系・女性
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント ソニーの製品が好き 理系・男性
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 有名だから 理系・男性
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 魅力を感じる 理系・女性

12 ソニー・ミュージックエンタテインメント
経営理念や会社の現状をまだ見比べていないのでなんとも言えない
が、音楽好きの私の考え方と合致する気がする

理系・男性
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企業名 選んだ理由 性別年代
19 味の素 アミノ酸の研究がしたいから。 理系・男性
19 明治 商品が好きだから 理系・女性
19 明治 活動的だから 文系・女性
19 大塚製薬 大手であるから。 文系・女性
19 大塚製薬 安定してそうだから 文系・女性
19 大塚製薬 有名だから。 理系・女性
19 大塚製薬 大企業だから 文系・女性
19 アステラス製薬 武田ほどの大手だと窮屈そうなのでアステラスかなと 文系・女性
19 アステラス製薬 安定しているからです 文系・女性
19 アステラス製薬 よさそうだから 文系・女性
19 アステラス製薬 薬学をいかしたいから 文系・女性
19 サンリオ 音楽を生かした仕事ができそうだから！！ 文系・女性
19 サンリオ 好きだから 理系・女性

 

 

図表Ｄ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 学年別ランキング 

（n=365／複数回答）

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率
1 地方公務員 8.9％ 1 地方公務員 9.1％
2 国家公務員 7.2％ 2 国家公務員 6.1％
3 タニタ 3.9％ 3 森永乳業 4.7％
4 日本航空（ＪＡＬ） 3.3％ 4 全日本空輸（ＡＮＡ） 4.4％
4 講談社 3.3％ 5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 4.0％
4 Ｇｏｏｇｌｅ 3.3％ 6 日本航空（ＪＡＬ） 3.4％
7 全日本空輸（ＡＮＡ） 2.8％ 6 任天堂 3.4％
7 任天堂 2.8％ 8 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 3.0％
7 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.8％ 8 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 3.0％
7 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.8％ 8 大塚製薬 3.0％
7 エイベックス（Ａｖｅｘ） 2.8％ 8 三菱ＵＦＪ信託銀行 3.0％
7 ＬＩＮＥ 2.8％ 8 カルビー 3.0％
7 オリエンタルランド 2.8％ 13 タニタ 2.7％
14 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 2.2％ 13 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.7％
14 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.2％ 13 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.7％
14 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.2％ 13 明治 2.7％
14 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.2％ 17 講談社 2.4％
14 味の素 2.2％ 17 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.4％
14 サンリオ 2.2％ 17 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.4％
14 日本テレビ 2.2％ 17 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.4％
14 アマゾン 2.2％ 17 アステラス製薬 2.4％
14 日本マイクロソフト 2.2％ 17 集英社 2.4％
14 リクルート 2.2％ 17 資生堂 2.4％
14 帝国ホテル 2.2％ 17 カゴメ 2.4％
14 富士通 2.2％ 17 三井住友銀行 2.4％

14 三菱化学 2.2％ 17 フジテレビジョン 2.4％

※背景色有りは、２学年通じて共通している企業

２年生１年生
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図表Ｅ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 男女別ランキング 

（n=477／複数回答）

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率
1 国家公務員 7.7％ 1 地方公務員 10.0％
2 地方公務員 7.1％ 2 国家公務員 5.9％
2 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 7.1％ 3 全日本空輸（ＡＮＡ） 4.7％
4 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 6.4％ 4 タニタ 4.4％
5 任天堂 5.8％ 5 日本航空（ＪＡＬ） 4.0％
6 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 4.5％ 6 森永乳業 3.4％
7 スクウェア・エニックス（スクエニ） 3.8％ 6 エイベックス（Ａｖｅｘ） 3.4％
7 日本マイクロソフト 3.8％ 8 味の素 3.1％
7 東京急行電鉄（東急） 3.8％ 9 講談社 2.8％
7 トヨタ自動車 3.8％ 9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.8％
11 森永乳業 3.2％ 9 ジェイティービー（ＪＴＢ） 2.8％
12 講談社 2.6％ 9 カルビー 2.8％
12 Ｇｏｏｇｌｅ 2.6％ 13 サンリオ 2.5％
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.6％ 13 アステラス製薬 2.5％
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.6％ 13 集英社 2.5％
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.6％ 13 明治 2.5％
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.6％ 13 大塚製薬 2.5％
12 アマゾン 2.6％ 13 日本テレビ 2.5％
12 コナミ 2.6％ 13 資生堂 2.5％
12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.6％ 20 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.2％
12 本田技研工業（ホンダ） 2.6％ 20 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.2％
12 三井住友銀行 2.6％ 20 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.2％
12 日産自動車 2.6％ 20 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.2％

※背景色有りは、男女で共通している企業 20 三菱ＵＦＪ信託銀行 2.2％
20 オリエンタルランド 2.2％
20 エイチ・アイ・エス（ＨＩＳ） 2.2％

女性男性

 

図表Ｆ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 文理別ランキング 

（n=477／複数回答）

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率
1 地方公務員 11.0％ 1 地方公務員 5.9％
2 国家公務員 8.2％ 2 森永乳業 4.9％
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 5.1％ 2 味の素 4.9％
4 日本航空（ＪＡＬ） 4.8％ 2 アステラス製薬 4.9％
5 三菱東京ＵＦＪ銀行 3.8％ 5 大塚製薬 4.3％
5 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.8％ 6 国家公務員 3.8％
7 エイベックス（Ａｖｅｘ） 3.4％ 6 タニタ 3.8％
7 講談社 3.4％ 6 明治 3.8％
7 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 3.4％ 9 任天堂 3.2％
10 アップル（Ａｐｐｌｅ） 3.1％ 9 武田薬品 3.2％
10 ジェイティービー（ＪＴＢ） 3.1％ 11 資生堂 2.7％
10 三菱ＵＦＪ信託銀行 3.1％ 11 カゴメ 2.7％
10 任天堂 3.1％ 11 日本マイクロソフト 2.7％
14 タニタ 2.7％ 11 花王 2.7％
14 集英社 2.7％ 11 カネボウ化粧品 2.7％
14 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.7％ 16 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 2.2％
14 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.7％ 16 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.2％
14 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.7％ 16 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.2％
14 オリエンタルランド 2.7％ 16 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.2％
14 テレビ朝日 2.7％ 16 キユーピー 2.2％

※背景色有りは、文理で共通している企業 16 トヨタ自動車 2.2％
16 グリコ 2.2％
16 日本赤十字社 2.2％
16 日立製作所 2.2％
16 ヤフー 2.2％
16 ソニー 2.2％

理系文系
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図表Ｇ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 業種別就職したいランキング 

（n=477／複数回答）

順位 全体 男性 女性 文系 理系

1 公的機関・その他 （公務員、ＪＡ、士業など） 39.6% 36.5% 41.1% 42.8% 34.6%

2 エンタメ・レジャー （音楽、ゲーム、パチンコ、旅行など） 19.7% 13.5% 22.7% 26.4% 9.2%

3 生活用品・サービス （医薬品、化粧品、教育、介護など） 18.0% 11.5% 21.2% 12.0% 27.6%

4 メディア （広告、新聞、テレビ、出版など） 10.7% 4.5% 13.7% 15.4% 3.2%

5 ＩＴ・情報通信 （IT情報サービス、通信サービスなど） 9.9% 19.9% 5.0% 6.2% 15.7%

6 金融・法人向けサービス （銀行、証券、クレジット、保険など） 9.2% 10.3% 8.7% 13.4% 2.7%

7 食品・農業 （食品、飲料、農産物など） 8.6% 3.8% 10.9% 6.5% 11.9%

8 運輸・物流 （鉄道、空運、海運、陸運など） 7.5% 12.2% 5.3% 8.6% 5.9%

9 電機・精密 （白物家電、OA機器、電子部品など） 4.8% 10.9% 1.9% 1.0% 10.8%

10 エネルギー・資源・素材 （石油、電力、ガス、鉄鋼、繊維など） 4.2% 7.1% 2.8% 1.0% 9.2%

11 小売・外食 （コンビニ、スーパー、百貨店、外食など） 4.0% 2.6% 4.7% 4.8% 2.7%

12 建設・不動産 （建設、不動産、建材など） 2.9% 3.8% 2.5% 1.7% 4.9%

13 卸売 （総合商社、専門商社など） 2.9% 3.2% 2.8% 3.4% 2.2%

14 自動車・重機械 （自動車、自動車部品、二輪車など） 2.5% 5.8% 0.9% 1.4% 4.3%

※背景色有りは、上位３項目

業種

 

 

図表Ｈ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 業種別就職したくないランキング 

（n=477／単一回答）

順位 全体 男性 女性 文系 理系

1 小売・外食 （コンビニ、スーパー、百貨店、外食など） 11.9% 16.0% 10.0% 10.6% 14.1%

2 金融・法人向けサービス （銀行、証券、クレジット、保険など） 6.7% 7.1% 6.5% 6.8% 6.5%

3 運輸・物流 （鉄道、空運、海運、陸運など） 6.3% 4.5% 7.2% 5.8% 7.0%

4 自動車・重機械 （自動車、自動車部品、二輪車など） 5.5% 1.3% 7.5% 6.8% 3.2%

5 ＩＴ・情報通信 （IT情報サービス、通信サービスなど） 4.6% 3.8% 5.0% 6.5% 1.6%

6 建設・不動産 （建設、不動産、建材など） 4.2% 3.8% 4.4% 4.1% 4.3%

7 メディア （広告、新聞、テレビ、出版など） 4.2% 5.1% 3.7% 2.1% 7.6%

8 エネルギー・資源・素材 （石油、電力、ガス、鉄鋼、繊維など） 3.4% 1.9% 4.0% 4.5% 1.6%

8 電機・精密 （白物家電、OA機器、電子部品など） 2.1% 1.9% 2.2% 2.4% 1.6%

10 食品・農業 （食品、飲料、農産物など） 2.1% 1.3% 2.5% 2.4% 1.6%

10 エンタメ・レジャー （音楽、ゲーム、パチンコ、旅行など） 1.9% 1.9% 1.9% 1.7% 2.2%

12 公的機関・その他 （公務員、ＪＡ、士業など） 1.7% 2.6% 1.2% 1.0% 2.7%

13 生活用品・サービス （医薬品、化粧品、教育、介護など） 1.5% 1.3% 1.6% 1.0% 2.2%

14 卸売 （総合商社、専門商社など） 0.8% 1.3% 0.6% 0.7% 1.1%

※背景色有りは、上位３項目

業種
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図表Ｉ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 就職先選定において気になる点 

（n=477／複数回答）

順位 全体 １年生 ２年生 男性 女性

1 給与額 43.4% 46.7% 41.4% 42.3% 43.9%

2 雇用形態 35.4% 33.3% 36.7% 33.3% 36.4%

3 残業時間 24.5% 25.0% 24.2% 26.9% 23.4%

4 残業代の有無 19.5% 21.7% 18.2% 14.7% 21.8%

5 勤務地 15.5% 11.7% 17.8% 14.1% 16.2%

6 労働時間の規則性 14.5% 15.0% 14.1% 10.9% 16.2%

7 離職率 13.4% 13.3% 13.5% 16.0% 12.1%

8 ノルマ 10.9% 8.9% 12.1% 9.6% 11.5%

9 転勤や異動の頻度 10.3% 8.9% 11.1% 8.3% 11.2%

10 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 7.1% 5.6% 8.1% 5.8% 7.8%

11 事件・事故の有無 6.1% 6.7% 5.7% 6.4% 5.9%

12 企業の業績 5.5% 5.0% 5.7% 7.1% 4.7%

13 社内イベント・飲み会の頻度 4.8% 5.6% 4.4% 6.4% 4.0%

14 業歴（ベンチャー企業など） 2.7% 3.3% 2.4% 2.6% 2.8%

15 その他 12.6% 12.8% 12.5% 12.2% 12.8%

※背景色有りは、上位３項目

 

 

図表Ｊ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 将来望む就業の形 

（n=477／単一回答）

順位 全体 1年生 ２年生 男性 女性

1 やりがいのある仕事をしたい 40.5% 39.4% 41.1% 36.5% 42.4%

2 プライベートを優先させたい 18.4% 16.1% 19.9% 15.4% 19.9%

3 優良企業で安定的に働きたい 16.1% 14.4% 17.2% 16.0% 16.2%

4 出世して高収入を得たい 15.1% 20.6% 11.8% 21.2% 12.1%

5
安定性はなくともフリーランスで働きた
い

9.9% 9.4% 10.1% 10.9% 9.3%

※背景色有りは、上位２項目
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図表Ｋ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／最低限実現したい生涯最高年収 

（n=477／単一回答）

順位 全体 1年生 2年生 男性 女性

1 300万円未満 6.7% 6.7% 6.7% 6.4% 6.9%

2 300万円以上400万円未満 12.6% 9.4% 14.5% 6.4% 15.6%

3 400万円以上500万円未満 15.1% 11.7% 17.2% 14.1% 15.6%

4 500万円以上600万円未満 17.6% 18.9% 16.8% 12.8% 19.9%

5 600万円以上700万円未満 7.8% 11.1% 5.7% 9.0% 7.2%

6 700万円以上800万円未満 9.0% 6.1% 10.8% 10.3% 8.4%

7 800万円以上900万円未満 4.6% 5.6% 4.0% 6.4% 3.7%

8 900万円以上1,000万円未満 4.4% 7.2% 2.7% 6.4% 3.4%

9 1,000万円以上1,500万円未満 11.3% 12.2% 10.8% 12.8% 10.6%

10 1,500万円以上2,000万円未満 3.4% 2.2% 4.0% 3.8% 3.1%

11 2,000万円以上2,500万円未満 1.9% 1.1% 2.4% 1.9% 1.9%

12 2,500万円以上 5.7% 7.8% 4.4% 9.6% 3.7%

※背景色有りは、上位３項目

 

 

図表Ｌ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 就職活動に備えての活動状況 

（n=477／複数回答）

順位 全体 １年生 ２年生 男性 女性

1 授業の履修 39.4% 37.8% 40.4% 37.2% 40.5%

2 特に何もしていない 36.7% 37.2% 36.4% 41.7% 34.3%

3 資格取得のための勉強 25.8% 26.1% 25.6% 20.5% 28.3%

4 アルバイト 24.9% 23.9% 25.6% 21.2% 26.8%

5 サークル活動 16.8% 20.6% 14.5% 16.0% 17.1%

6 企業のインターンシップへの参加 7.3% 7.2% 7.4% 9.0% 6.5%

7 業界研究 4.2% 3.3% 4.7% 5.1% 3.7%

8 ＯＢ／ＯＧ訪問 1.7% 2.2% 1.3% 0.6% 2.2%

※背景色有りは、上位２項目
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図表Ｍ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 就職先選定における意思決定手段 

（n=477／単一回答）

順位 全体 １年生 ２年生 男性 女性

1
親の意見を参考にしながら、自分の意
思で決める

45.1% 45.0% 45.1% 35.3% 49.8%

2 自分の意思のみで決める 31.4% 34.4% 29.6% 44.9% 24.9%

3
友人・知人の意見を参考にしながら、
自分の意思で決める

17.6% 16.7% 18.2% 14.1% 19.3%

4 親の意見を最重要視して決める 3.1% 1.1% 4.4% 1.9% 3.7%

5
友人・知人の意見を最重要視して決め
る

2.7% 2.8% 2.7% 3.8% 2.2%

※背景色有りは、上位２項目

 

図表Ｎ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 

第２回「就職したい企業・業種ランキング」との比較   

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率

1 地方公務員 9.0% 1 地方公務員 28.2%

2 国家公務員 6.5% 2 国家公務員 16.0%

3 全日本空輸（ＡＮＡ） 3.8% 3 三菱東京ＵＦＪ銀行 15.8%

4 森永乳業 3.4% 4 みずほ銀行 13.2%

4 日本航空（ＪＡＬ） 3.4% 5 三菱ＵＦＪ信託銀行 10.6%

6 タニタ 3.1% 6 日本赤十字社 10.4%

6 任天堂 3.1% 7 三井住友銀行 8.6%

6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.1% 8 日本郵便 8.6%

9 講談社 2.7% 9 大塚製薬 8.2%

9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 2.7% 10 トヨタ自動車 7.4%

9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.7% 11 武田薬品 6.8%

12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.3% 12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 6.6%

12 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.3% 12 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 6.4%

12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.3% 14 士業関係事務所 6.2%

12 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.3% 14 資生堂 6.0%

12 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.3% 16 本田技研工業（ホンダ） 5.8%

12 エイベックス（Ａｖｅｘ） 2.3% 17 アステラス製薬 5.2%

12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.3% 18 日産自動車 5.0%

19 味の素 2.1% 19 明治 4.8%

19 明治 2.1% 19 花王 4.8%

19 大塚製薬 2.1% ※背景色有りは、共通している企業

19 アステラス製薬 2.1%

19 サンリオ 2.1%

19 集英社 2.1%

19 三菱ＵＦＪ信託銀行 2.1%

就職したい企業（１、２年生） 就職したい企業（就活生）

 


